

సచివాలయాల భవితవ్యం...

ప్రశ్నార్థకం...!



ఎన్టీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మండల వ్యవస్థకు తిరుగులేదు మరి జగన్ తెచ్చిన సచివాలయ వ్యవస్థ కొనసాగేనా..? ప్రస్తుతం అందుబాటులో 48 రకాల సేవలు సచివాలయాలతో 512 రకాల సేవ లందించాలన్నదే నాటి ప్రభుత్వ లక్ష్యం ఈ వ్యవస్థ కొనసాగించకుంటే ఆ ఉద్యోగుల సంగతేంటి..? తర్జన భర్జన పడుతున్న అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఏం జరగనుందో వేచిచూస్తున్న ప్రజలు

బ్యూరో పెన్ పవర్, ప్రకాశం, నెల్లూరు, బాపట్ల జూలై 14 అధికార, ప్రతిపక్ష నాయకులకు ఎటువంటి సంబంధం లేకుండా ప్రజలకు నేరుగా సేవలందించే సచివాలయ వ్యవస్థ. ఇది కొనసాగనుండా.. లేదా అన్నదే ఇప్పుడు ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. నాడు ఎన్టీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన మండల వ్యవస్థ తిరుగులేకుండా కొనసాగడం యధార్థం. కానీ జగన్ ప్రవేశపెట్టిన సచివాలయ వ్యవస్థ కొనసాగింపు పైనే మీమాంస. ప్రజలు సైతం దీనిపై చర్చించుకుంటున్నారు. అధికార కూటమి నాయకులు తర్జన భర్జన పడుతున్నారు. కొనసాగించకపోతే వచ్చే అనర్ధాలను అంచనా వేసుకుంటున్నారు. అయితే సచివాలయాలలో ప్రస్తుతం 48 రకాల సేవలను ప్రజలు నేరుగా వినియోగించుకుంటున్నారు. వీటిద్వారా 512 రకాల సేవలు అందించాలనేది నాటి ప్రభుత్వ లక్ష్యం. దీనిపై పలువురు పలు రకాలుగా భాష్యం చెబుతున్నారు. అయితే ప్రజలు మాత్రం వీటన్నింటినీ గమనిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆవిరుచి అడుగు వేయాలని అధికార కూటమి ఆలోచనలో పడింది. మరి మున్ముందు ఎటువంటి పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటాయో.. అప్పటి వరకు అందరూ వేచి ఉండాలి.. గత వైసీపీ ప్రభుత్వం లో వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మానస పుత్రులు సచివాలయ వ్యవస్థ ప్రభుత్వం మారిన నేపథ్యంలో సచివాలయ వ్యవస్థ భవితవ్యం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఈ వ్యవస్థ ఉంటుండా.. ఉండదా.. అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. 1983లో నందమూరి తారక రామారావు సమితి వ్యవస్థ స్థానంలో మండల వ్యవస్థను తీసుకువచ్చారు. ఆ తర్వాత 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వంలో సచివాలయ వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టారు. గత ఐదేళ్లుగా ఈ వ్యవస్థ ద్వారా అనుకున్న స్థాయిలో సంతృప్తికరమైన సేవలు అందలేదనే చెప్పకతప్పదు. ఎందుకంటే ఒకవైపు గ్రామస్థాయిలో పంచాయతీ వ్యవస్థ ఉండగానే, దానికి సమాంతరంగా సచివాలయ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడంతో అయోమయ పరిస్థితి నెలకొంది. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన సుమారు పదిమంది ఉద్యోగులను నియమించినప్పటికీ వారికి చేతనిండా పని లేని పరిస్థితి. ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న ఎన్టీఆర్ కూటమి ప్రభుత్వం సచివాలయ వ్యవస్థను ఉంచాలా.. తీసేయాలా.. అనే దిశగా ఆలోచన చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మళ్లీ తిరిగి గ్రామ పంచాయతీలకు పూర్వ వైభవం రావాలన్నా గ్రామాల్లోని నాయకులకు గుర్తింపు, గౌరవం ఉండాలన్నా.. పంచాయతీలకు జవనత్వాల కల్పించాలనే భావన వ్యక్తమవుతోంది. అయితే సచివాలయాలలో పని చేస్తున్నవారు శాశ్వత ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు కాబట్టి వారి సేవలను ఆయా శాఖల్లో వినియోగించుకునే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే కుడించే ఆలోచన కూడా చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. వారు, గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టినప్పుడు వీటి ద్వారా 512 రకాల సేవలు అందించేందుకు ప్రభుత్వం సంకల్పించింది. అయితే ప్రస్తుతం 48 రకాల సేవలను మాత్రమే ప్రజలు ఎక్కువగా వినియోగించుకుంటున్నారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో వార్డు సచివాలయాలు, పల్లె ప్రాంతాల్లో గ్రామ సచివాలయాలును గత ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. ఐదేళ్లు గడిచినా ఇప్పటికీ ప్రకాశం, నెల్లూరు, బాపట్ల జిల్లాలలో సచివాలయాల భవనాలు నిర్మాణాలు సూర శాంత పూర్తి కాలేదు. కొన్నిచోట్ల పూర్తి చేసి ప్రారంభించినప్పటికీ ఇంకా వినియోగంలోకి రాలేదు. పనులు పూర్తి కాకపోవడం, ఇంకా కొన్ని పనులు పెండింగ్ లో ఉండటం తదితర కారణాలతో వివిధ స్థాయిల్లో సచివాలయ భవనాలు ఉన్నాయి. దీంతో పలు గ్రామాల్లో పాత పంచాయతీ భవనాలలోనే సచివాలయ కార్యకలాపాలు జరుగుతున్నాయి. చాలావరకు గదులు, అరకొర వసతులతో ఉద్యోగులు సతమతమవుతున్నారు. 2,500 నుంచి 3,000వరకు జనాభా కు ఒక్కో సచివాలయం ఏర్పడింది. పట్టణ ప్రాంతాలలో అయితే వార్డు సచివాలయాలను మున్సిపాలిటీ లు ఖాళీగా ఉన్న షాపింగ్ కాంప్లెక్సు భవనాలు, ప్రైవేటు బిల్డింగులలో ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామాల్లో మాత్రం ప్రభుత్వం రెండు అంతస్తులతో కూడిన సచివాలయ భవనాలను ప్రత్యేకించి నిర్మించింది. నెల్లూరు జిల్లాలో మొత్తం 927 సచివాలయాలు ఉన్నాయి. వీటిలో పట్టణ పరిధిలో 262 సచివాలయాలు, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో 665 సచివాలయాలు ఉన్నాయి. ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాలో మొత్తం 1058 సచివాలయాలు ఉన్నాయి. వీటిలో 174 అర్బన్ పరిధిలో ఉంటే 884 సచివాలయాలు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా పట్టణ పరిధిలో కందుకూరు 17, వీరాల 25, ఒంగోలు 71, అద్దంకి 10, గిద్దలూరు 10, బీమకుర్తి 8, కనిగిరి 12 పట్టణ వార్డు సచివాలయాలు ఉన్నాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో దాదాపుగా సాంతభవనాలు నిర్మిస్తే వార్డు సచివాలయాలను మాత్రం చాలావరకు అద్దె భవనాలలో వీటిని నిర్వహిస్తున్నారు. మొత్తం మీద సచివాలయ వ్యవస్థ ఎంతవరకు మనుగడ సాగిస్తుంది దనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.

పెన్ పవర్ స్పెషల్ రిపోర్టర్ బాపట్ల జూలై 14 : సూర్యలంక ఆదర్శనగర్ (బ్లీడ్) వద్ద నుంచి నిజాంపట్నం హార్బర్ వరకు బకింగ్ హోమ్ కెనాల్ లో 14 కిలోమీటర్ల మేర మోటార్లైజ్ బోట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ ఆదివారం

పెన్ పవర్

ప్రకాశం | బాపట్ల | నెల్లూరు

చేనేత సహకార సంఘాలకు పాలకవర్గ ఎన్నికలు నిర్వహించాలి



చేనేత పరిశ్రమ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గొట్టుముక్కల బాలాజీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం మండల కేంద్రమైన భట్టిప్రోలు లోని ఏబిడియూసి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ రెండు రోజుల క్రితం నెల్లూరులో జరిగిన ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర సమితి సమావేశంలో చేనేత కార్మికులు, పరిశ్రమ ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలపై సమావేశంలో చర్చించడం జరిగిందన్నారు. దశాబ్ది కాలకుపైగా చేనేత సహకార సంఘాలకు పాలకవర్గ ఎన్నికలు జరగకపోవడంతో ఆయా సంఘాల అభివృద్ధి కుంటుపడుతున్నందున రాష్ట్రంలో ఏర్పడిన కూటమి ప్రభుత్వం తక్షణమే సహకార సంఘాలకు పాలకవర్గ ఎన్నికలను నిర్వహించాలని ఆయన కోరారు. జోళి శాఖ నుండి చేనేతను తరువాయి 4లో..

నిజాంపట్నంలో పర్యాటక రంగం, ఆక్వా రంగం అభివృద్ధికి చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ జె.వెంకట మురళి మాట్లాడి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సముద్రంలోని వనరులు అందుబాటులోకి తెచ్చి మత్స్య సంపదను అభివృద్ధి చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. పర్యాటక రంగం అభివృద్ధికి చాలా అనువైన ప్రాంతం అని ఆయన చెప్పారు. పర్యాటక రంగ అభివృద్ధికి అన్ని వనరులు అందుబాటులో ఉండగా మద అడవుల పరిశీలన కొరకు వచ్చామన్నారు. 192 ఏకరాలలో ఆక్వా పార్కు అభివృద్ధికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. పార్కు అందుబాటులోకి వస్తే ఈ ప్రాంతం ఎంతో ప్రాచుర్యం పొందుతుందని వివరించారు. 100 ఏకరాల భూమి పార్కు కొరకు కేటాయిం చేలా ప్రభుత్వం నుంచి అధికారిక అనుమతి రావాల్సి ఉండవచ్చు. ఈ అంశంపై రెవెన్యూ మంత్రితో మాట్లాడామని, ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి తక్షణమే అంగీకారం తెలిపారన్నారు. అనుమతి రాగానే అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఉద్దేశాలను అనుసరించి అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నిజాంపట్నం హార్బర్ లో అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయిని, 2.5 హెక్టార్ల అటవీ భూమిని భూ సేకరణ చేయాల్సి ఉండవచ్చు. అలాగే గుంటూరు జిల్లా దురికి తరువాయి 4లో..

విద్యార్థులు ఇష్టమైన లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోవాలి

బంగారు భవిష్యత్తు వైపు బాటలు వేసుకోవాలి: ప్రకాశం జిల్లా ఎస్సీ గరుడ్ సుమిత్ సునీల్.. చదువుల్లో అద్భుత ప్రతిభ కనబర్చిన 127 మంది విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహకాలు, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేసిన జిల్లా ఎస్సీ..



స్పెషల్ రిపోర్టర్, పెన్ పవర్, ఒంగోలు, జూలై, 14. పోలీస్ సిబ్బంది సంతకేమంలో భాగంగా విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహకాలు మరియు ప్రశంసా పత్రాలను ఆదివారం జిల్లా ఎస్సీ ఒంగోలులోని పోలీస్ కళ్యాణ మండపంలో అందచేశారు. ప్రకాశం జిల్లా పోలీసు శాఖలో విద్యులు నిర్వహిస్తున్న అన్ని విభాగాల కుటుంబాలలో (పోలీస్, హోమ్ గార్డ్, డిపిఓ

మరియు అవుట్ సోర్సింగ్) ఒకటవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి, ఇంటర్, డిగ్రీ మరియు క్రీడా విభాగాలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన 127 మంది విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహ బహుమతులను వారి తల్లిదండ్రుల సమక్షంలో ఎస్సీ గరుడ్ సుమిత్ సునీల్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ పోలీసు కుటుంబాలకు చెందిన తరువాయి 4లో..

కందుకూరులో ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న అన్నా క్యాంట్ సెన్టర్

హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న పేదలు

కందుకూరు పెన్ పవర్, జూలై 14 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో వచ్చే నెలలో అన్న క్యాంట్ సెన్టర్ తిరిగి ప్రారంభించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం కాబట్టి ఆరోజు క్యాంట్ సెన్టర్ను పేదలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చే విషయాన్ని పరిశీలిస్తోంది. అయితే అధికారికంగా ప్రకటన మాత్రం రావాల్సి ఉంది. వీటి ప్రభుత్వం తొలి దశలో 183 క్యాంట్ సెన్టర్లను ప్రారంభించాలని టార్గెట్ గా పెట్టుకుంది. ఈ మేరకు ఏర్పాట్లు చేపట్టారు. గత డిసెంబరు ప్రభుత్వ హయాంలో నిర్వహించిన క్యాంట్ సెన్టర్లను అన్ని సౌకర్యాలతో సిద్ధం చేసే పనిలో ఉన్నారని అధికారులు. దీనికి సంబంధించిన టెండర్లు పిలిచి పనులను తరువాయి 4లో..

మూడవ వేజీ తరువాయి కందుకూరులో ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న అన్నా క్యాంట్



వేగంగా పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. గతంలో ప్రారంభించిన 183 క్యాంట్లను రూ.20 కోట్లతో మరమ్మతులు చేస్తున్నారు. అలాగే క్యాంట్లలో ఐవోటీ డివైజ్ ల ఏర్పాటు చేయడంతో పాటుగా సాఫ్ట్వేర్ అప్డేట్ కోసం రూ.7 కోట్లను ప్రభుత్వం కేటాయించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 20 క్యాంట్లకు కొత్త భవనాల నిర్మాణం, పాత పెండ్లింగ్ బిల్లుల చెల్లింపుల కోసం మరో రూ.65 కోట్లను కూడా విడుదల చేశారు. కందుకూరు లో ముసాబైన్ అన్నా క్యాంట్ నిర్మాణం సమస్యలను పరిష్కరించి ప్రారంభానికి అన్నా క్యాంట్ ముస్తాబయింది. 2016 వార్షికోత్సవంలో మొదటిసారిగా రాష్ట్రంలో అమరావతిలోని వెలగపూడిలో మొట్టమొదటి అన్నా క్యాంట్ చంద్రబాబు ప్రారంభించారు. అనంతరం మార్చిలో నెంటర్లో అన్నా క్యాంట్ కందుకూరులో ప్రారంభించారు. అనంతరం 2019 ఎన్నికలలో వైసీపీ అధికారంలోకి రావడంతో అన్నా క్యాంట్లను మూతపడ్డాయి. కందుకూరులో అన్నా క్యాంట్ మూసివేయడంతో ఆ భవనంలో సచివాలయ వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేశారు. తిరిగి 2024లో టిడిపి అధికారంలోకి రావడంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్నా క్యాంట్లను ప్రారంభించి పేదలకు ఐదు రూపాయలకే అన్నం పెట్టాలని ఉద్దేశంతో త్వరలో అన్నా క్యాంట్లను మరల ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ దశలో కందుకూరులో ఎమ్మెల్యే ఇంటారి నాగేశ్వరరావు ఇటీవల అన్నా క్యాంట్ ను సందర్శించి త్వరితగతిన పనులను పరిష్కరించి అన్నా క్యాంట్ ప్రారంభానికి కావలసిన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అలాగే అన్నా క్యాంట్ ముందు ఉన్న మరుగు కాలువ వలన దుర్వాసన వస్తున్నదంతో సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం పనులన్నీ పూర్తిచేసుకుని ప్రారంభానికి అన్నా క్యాంట్ సిద్ధంగా తయారయింది. దీంతో పేద ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నిజాంపట్టణంలో పర్యాటక రంగం, ఆక్వా రంగం అభివృద్ధికి చర్యలు

90 ఎకరాలు ఇస్తే 100 ఎకరాలు బాపట్ల జిల్లాలో వినియోగించుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. బాపట్ల జిల్లాలో బీవీ ల వద్ద మరణాలు పూర్తిగా అరికట్టే చర్యలు తీసుకుంటున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ అన్నారు. ఇప్పటికే ఆయా తీర ప్రాంతాలలో పర్వతించి వారి పరిస్థితులను అధ్యయనం చేస్తున్నామన్నారు. మత్స్యకారుల స్థితిగతులను పరిశీలించామన్నారు. తుపాను వంటి వర్షావరణ విపత్తుల సమయంలో మత్స్యకారు గ్రామాల నుంచి ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించే వ్యవస్థను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించామన్నారు. మత్స్యకారు గ్రామాలలో నివాసాలు, వారి జీవనశైలి, ఆ కుటుంబాల ఆరు సుఖిక్రంగా జీవించే పరిస్థితులు కల్పించనున్నామన్నారు. ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడటమే ముఖ్య ఉద్దేశంగా యంత్రాంగం పనిచేస్తుందన్నారు. బాపట్ల జిల్లా తీర ప్రాంతం సరిహద్దులను పరిశీలించామని ఆయన వివరించారు. మత్స్యకారుల అనుభవాలను గుర్తించామని ఆయన తెలిపారు. ఆయన వెంట మత్స్యకారు జిల్లా అధికారి పి సురేష్, బాపట్ల ఆర్డీ జి రవీందర్, మత్స్య శాఖ అధికారులు, తదితరులు ఉన్నారు.



చేనేత సహకార సంఘాలకు పాలకవర్గ ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

విడదీసి రాష్ట్ర బడ్జెట్లో చేనేతకు వెయ్యి కోట్ల రూపాయలు కేటాయించాలని, చేనేత సహకార సంఘాలకు వివిధ రాయితీల రూపంలో ప్రభుత్వం చెల్లించవలసిన బకాయిలను చెల్లించి సహకార సంఘాలను ఆర్థికపరంగా ఆదుకోవాలని ఆయన కోరారు. చేతివృత్తులను పరిరక్షించేందుకు అదరణ పథకాన్ని వున్నదని పూర్తి పరికరాలను ఆయా వృత్తిదారులకు అందించాలంటూ సమావేశం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేసిందిని బాలాజీ చెప్పారు. అదేవిధంగా 11 రకాల చేనేత వస్త్రాల రిజర్వేషన్ చట్టాన్ని కట్టడింట్లంగా అమలు చేసి చేనేత ఉత్పత్తులకు ప్రభుత్వం మార్కెటింగ్ సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని, చేనేతలకు ప్రత్యేక బ్యాంకులను ఏర్పాటు చేసి సబ్సిడీ రుణాలను అందించి చేనేత కార్మికుల జీవన ఉపాధికి తోడ్పాటును అందించాలని, అర్హులైన చేనేత కార్మికులకు మూడు సెంటు స్థలం మంజూరు చేసి పక్కా గృహం,వర్క్ షెడ్ ను ప్రభుత్వం ఉచితంగా నిర్మించి ఇవ్వాలని, సిల్వీ రాయితీని రూ.2 వేల నుంచి రూ.3 వేలకు పెంచి ఇవ్వాలని,చేనేతకు నెలకు 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ ను అందించాలని, నేతన్న నేస్తాన్ని రూ. 36 వేలకు పెంచి మగ్గం నేసే ప్రతి కార్మికునికి, ఉపవృత్తుల వారికి వర్తింప చేయాలన్నారు.తదితర సమస్యల పరిష్కారానికై సమావేశం ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించిన బాలాజీ తెలిపారు.ఈ సమావేశంలో చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు కొదారి రామ కోటేశ్వరరావు,జి.లక్ష్మీ, కె.వీర మోహనరావు, ఎణ్ణయ్యిని నాయకులు బందారు శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు ఇష్టమైన లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోవాలి

ఎక్కువ మంది ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించటం చాలా సంతోషంగా వుండవచ్చు.విద్యార్థులు కష్టపడి చదువుకుని మంచి మార్కులు సాధించారని, భవిష్యత్తులో కూడా ఇంకా బాగా చదువుకొని ఉన్నత స్థాయిలకు ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు.విద్యార్థులు వారి చదువుల్లో క్రమ శిక్షణ, హేతుబద్ధత,



విశ్లేషణను అలవరుచుకోవాలని విద్యార్థులు వారి కష్టమైన రంగాల్లో నిర్దిష్టమైన లక్ష్యాన్ని నిర్ణయించుకోవాలని, చక్కని ప్రణాళికలు రూపొందించుకొని బంగారు భవిష్యత్తు వైపు బాటలు వేసుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరిలో ఏదో ఒక ప్రతిభ ఉంటుందని దానిని గుర్తించినిట్లయితే ఏదైనా సాధించగలరు అన్నారు.పోలీసు విధులు చాలా కష్టంతో కూడుకున్నవి,కటుంబంతో గడవడానికి చాలా తక్కువ సమయం ఉన్నప్పటికీ వారి పిల్లల చదువుల కోసం మంచి గ్రెడెన్స్ ఇస్తూ అన్ని వసతులు సమకూరుస్తున్నారని తల్లిదండ్రులను అభినందించారు.కావున పిల్లలు బాగా చదువుకొని వారి తల్లిదండ్రులకు,జిల్లా కేంద్రానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు.చదువు పరంగా ఏదైనా అవసరం వచ్చినప్పుడు తనను సంతృప్తించవచ్చున్నారు.ముందుగా పర్సనాలిటీ డెవలప్మెంట్ నిపుణులు ఒంగోలుకు చెందిన వెల్ వివర్ శంకర్ విద్యార్థులకు నాయకత్వ లక్షణాలు,ఆనందం, వ్యక్తిత్వ వికాసం,బాడీ లాంగ్వేజ్, మాట్లాడే తీరు,లక్ష్యం,కాన్ఫిడెన్స్ మరియు పలు విషయాలు గురించి విద్యార్థులకు చక్కగా వివరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ (ఆర్డీ) కె.నాగేశ్వరరావు,ఎఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ అశోక్ బాబు, ఎవో యం.సులోచన,ఎస్పీ ఇన్చార్జ్ రాఘవేంద్ర, డీసీఆర్పీ సీబి బీమా నాయక్,పిసిఆర్ సీబి వెంకటేశ్వరరావు,ఆర్బిలు సీతామి రెడ్డి,రమేష్ కృష్ణమంజు రెడ్డి, డి.పీ. సిద్దింబి,పోలీస్ సిబ్బంది మరియు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



తల్లికి వందనం గురించి మాట్లాడే అర్హత వైసీపీ నాయకులు కు అసలు లేదు...

పెన్ పవర్ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ బాపట్ల జూలై 14 పల్లంసరోజినిజీవన్ గత వైసీపీ ప్రభుత్వం లో వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సతీమణి ఇంట్లో ఎంతమంది చదువుకుంటే అంతమందికి అమ్మ ఓడి అని చెప్పి తర్వాత ఇంట్లో ఒకరికే పరిమితం చేసి 15000 ఇస్తామని చెప్పి 13000 ఇస్తూ ప్రజలను మోసం చేసిన మీరు ఇంకా విధివిధానాలు రూపకల్పనలో ఉన్న అమ్మకు వందనంపై అసత్య నిందారోపణలు చేస్తూ సోషల్ మీడియా వేదికగా అసత్య ప్రచారానికి తెర లేపుతున్న మీకు ప్రజలు ఓటు అనే ఆయుధంతో తగిన గుణపాఠం చెప్పారు కుటుంబ ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం ప్రతి ఒక్క హామీ సాధ్యమైనంత త్వరలో అమలు చేస్తామని విధి విధానాలు రూపొందిస్తున్నామని మంత్రి రామానాయుడు తెలిపారని వైసీపీ బులుగు పేటీఎం బ్యాన్ ఇక్కడైనా అసత్య ప్రచారాలు మానుకోవాలి లేకపోతే తగిన పరిణామాలు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని 11 కాస్ట్రో ఒకటికి పరిమితమయ్యే పరిస్థితులు తెచ్చుకోవచ్చు అని టిడిపి బాపట్ల మహిళా పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లం సరోజిని జీవన్ తెలిపారు

నెల రోజుల్లోనే పాలనలో ప్రజాప్రభుత్వం సృష్టమైన ముద్ర

చిలకలూరిపేట 13, 14వ వార్డుల తెదేపా శ్రేణులు, ప్రజలతో ప్రతిపాటి సమావేశం



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినిధి జూలై 14 రాష్ట్రంలో ప్రజాప్రభుత్వం కొలువుదీరిన నెలరోజుల స్వల్ప వ్యవధిలోనే పాలనపై సృష్టమైన ముద్ర వేయడం ఎంతో సంతోషం, సంతృప్తిని కలిగిస్తోందన్నారు మాజీమంత్రి, చిలకలూరిపేట తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావు. పైగా వైకాపా ప్రభుత్వం ఓడిపోతే సంక్షేమం ఆగి పోతుందని అభాందాలు వేసిన వారెవరూ ప్రజలకు మళ్లీ ముఖం చూపించుకోలేని స్థాయిలో సీఎం చంద్రబాబు సంక్షేమతకాన్ని చూపిస్తున్నారని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అదే స్ఫూర్తితో క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రతిఒక్కరికీ ప్రచారం చేయాలని ప్రభుత్వం ప్రజలకు మద్దతి కార్యక్రమాలను సందానకరంగా వ్యవహరించాలని ఆయన సూచించారు. అదివారం చిలకలూరిపేట 13, 14వ వార్డులకు చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలతో ప్రతిపాటి పుల్లారావు సమావేశమయ్యారు. స్థానిక క్యాంపు కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో పలు అంశాలపై చర్చించారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో మేకప్ మే వారి సమస్యలు అలకించారు. పట్టణ సమస్యలలో వార్డులలో నెలకొన్న సమస్యలు, నాయకులు, కార్యకర్తలను ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. అన్ని పరిష్కారాలను భరోసా ఇచ్చారు. ఇదే సమయంలో ప్రభుత్వ పథకాలు, అధికార పార్టీ ముఖ్యులపై విపక్ష వైకాపా చేస్తోన్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు, ఎక్కడికక్కడ తిప్పి కొట్టాలన్నారు ప్రతిపాటి. మరి ముఖ్యంగా తల్లికి వందనం పథకంపై వైకాపా చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టాలని నాయకులు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. 2019 ఎన్నికలకు ముందు ఇదే జగన్ రెడ్డి, అతడి సతీమణి ఉయ్యూరూరి తిరిగి ఇంట్లో ఎంతమంది పిల్లలనూ అమ్మఒడి ఇస్తామని సమ్మించి మోసం చేశారని గుర్తు చేశారు. వారు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఇంట్లోఒక్కరికే అమ్మఒడి అనడంతో పాటు సవాలక్షకాల్సీలు పెట్టి లబ్ధిదారుల సంఖ్య తగ్గించడం వాస్తవం కాదా అని ప్రశ్నించారు. ఆ లోపాలన్నీ సరిచేసి, ఇచ్చే సాయం కూడా పెంచి తల్లికివందనం పథకాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయాలని చూస్తున్నారని తెలిపారు ప్రతిపాటి. ఇది ఒక్కటే కరువుపంటతో వైకాపా చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని అడ్డుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని క్రమపద్ధతిలో నిలబెడుతున్నారనని తెలిపారు ప్రతిపాటి పుల్లారావు.

కూటమి ప్రభుత్వంతో వ్యాపారవర్గాలకు స్వేచ్ఛా వాతావరణం

శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆర్కవైళ్ళు కల్యాణ మండపం నూతన కమిటీకి ప్రతిపాటి అభినందనలు



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినిధి జూలై 14 అయిదేళ్ల అరాచక వైకాపా పాలన పోయి ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పడడంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వ్యాపార వర్గాలు స్వేచ్ఛగా వర్తక, వాణిజ్యాలకు చేసుకోనే పరిస్థితులు నెలకొన్నాయన్నారు మాజీమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి. పై నుంచి కింది స్థాయి నేతల వరకు కప్పలు కట్టి కట్టి అలసిపోయిన వ్యాపారులు ఇప్పుడు ఎలాంటి భయాలకు లక్షకుండా వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్నారని, రానున్న రోజుల్లో రాష్ట్రంలోసానుకూల వాతావరణం, పెట్టబడుల ఆకర్షణకు వాళ్లే రాయబారులుగా ఉంటారని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. గతంలోని చిల్లరవ్యాపారుల నుంచి పెద్దపెద్ద వ్యాపారవర్గాల వరకు కష్టమైన స్వేచ్ఛాభిందింది, దాడులు, అపమానాలు లేకుండా గౌరవప్రదంగా వారి పనులు వారు చేసుకోగలుగుతున్నట్లు చెబుతున్నారన్నారు. అదివారం చిలకలూరిపేట శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆర్కవైళ్ళు కల్యాణ మండపం నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆరవపల్లి సురేష్ కుమార్, కార్యదర్శి చేపూరు కృష్ణమూర్తి, కోశాధికారి రాజీవ్, సభ్యులు స్థానిక ఎమ్మెల్యే ప్రతిపాటి పుల్లారావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. నూతనంగా ఎంపికైన వారందరిని ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగానే ఆర్కవైళ్ళు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్న ప్రతిపాటి కష్టపడి పనిచేసే వారి అభ్యుత్థికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఆర్కవైళ్ళు సమాజహితం కోసం పాటుపడతారనే పేరుందని, దానిని మరింత పెంచుకోవాలి వారు ముందుకు సాగాలని ఆకాంక్షించారు. సమాజంలోని పేదలు, ఆపదలోఉన్న వారి కోసం సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించే ఆర్కవైళ్ళు తన సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని చెప్పారు. స్థానికంగా ఆర్కవైళ్ళు అన్ని విధాలా అందగా ఉంటాయని, అందరి సహకారంతో ఆర్కవైళ్ళు కల్యాణ మండపాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నుంచి మంత్రివర్గ సభ్యులంతా సానుకూల భిష్కరణతో ప్రజాశ్రేయస్సుకోసం ఆలో చించే వారు కావడం వల్ల ఎప్పుడూ, ఏ విషయంలో భయపడవలసిన పని లేదన్నారు ప్రతిపాటి పుల్లారావు. స్థానికంగా ఏదైనా ఇబ్బందిపెట్టాలని చూసినా తానున్నానే భరోసా ఉండాలన్నారు.

